
 

 

 

ATA DA SEXAGÉSIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO 

LEGISLATIVA DA VIGÉSIMA LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA 

LEGISLATIVA DO ESTADO DO PIAUÍ.//////////////////////////////////////////////////////// 

 
Aos dez dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e cinco, às onze 
horas, no Palácio Petrônio Portella, sede da Assembleia Legislativa do 
Estado do Piauí, presentes os senhores deputados: Aldo Gil, Dogim Félix, 
Doutor Felipe Sampaio, Doutor Hélio, Doutor Marcus Vinícius Kalume, 
Doutor Vinícius, Elisângela Moura, Evaldo Gomes, Fábio Novo, Franzé 
Silva, Gessivaldo Isaías, Hélio Rodrigues, João Madison, Marden 
Menezes, Rubens Vieira, Wilson Brandão e Ziza Carvalho; ausentes os 
senhores deputados: Bárbara do Firmino, Doutor Gil Carlos, Hélio Isaías, 
Henrique Pires, Severo Eulálio, Tiago Vasconcelos e Warton Lacerda; e 
justificadas as ausências dos senhores deputados: Ana Paula, Francisco 
Limma, Georgiano Neto, Gracinha Mão Santa, Gustavo Neiva e Oliveira 

Neto; realizou-se a SEXAGÉSIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA 
TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA VIGÉSIMA 
LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DO PIAUÍ, presidida pelo senhor deputado Rubens Vieira e secretariada 

pelos senhores deputados: Wilson Brandão e Ziza Carvalho. PEQUENO 
EXPEDIENTE. Constou da leitura da ata da sessão anterior, que foi 

aprovada sem retificação, além das seguintes matérias: 2 (DOIS) 
PROJETOS DE LEI: de nº 165/25, de autoria do senhor deputado Evaldo 
Gomes, que “Reserva 20% das vagas de concursos públicos para 
candidatos que tenham cursado, integralmente, os ensinos fundamental e 
médio em escolas públicas”; e de nº 167/25, de autoria do senhor 
deputado Doutor Marcus Vinícius Kalume, que “Dá o nome de ‘Manoel 
Vieira dos Santos Neto - Cel. Vieira’ ao Grupamento de Polícia Militar - 
GPM, localizado na comunidade Amolar, município de Floriano-PI”; 2 
(DOIS) OFÍCIOS: um, da Secretaria de Segurança Pública, em resposta a 
requerimento de autoria do senhor deputado Henrique Pires, o qual solicita 
providências para a reativação do posto da polícia militar e civil no terminal 
rodoviário Governador Lucídio Portella; e um, da Secretaria de Segurança 
Pública, em resposta a requerimento de autoria do senhor deputado 
Rubens Vieira, o qual solicita aumento do efetivo policial designado para 
atuar no município de Sigefredo Pacheco, e instalações de câmeras de 
vigilância; e 2 (DOIS) REQUERIMENTOS autorizados, de acordo com o 
art. 160, XIV, do Regimento Interno: um, de autoria do senhor deputado 
Severo Eulálio, o qual solicita envio de voto de pesar pelo falecimento da 
professora Ana Maria de Sousa; e um, de autoria da senhora deputada 
Elisângela Moura, o qual solicita envio de voto de pesar pelo falecimento 



 

 

do senhor Osmar Ribeiro de Almeida. ORDEM DO DIA. Não houve 

matéria. PEQUENOS AVISOS. O senhor deputado Marden Menezes 
manifestou voto de pesar pelo falecimento dos senhores Edvar 
Mont'alverne, Isamar de Oliveira Silva, João de Deus e Ociane Araújo. O 
senhor deputado Fábio Novo registrou audiência com o reitor da 
Universidade Estadual do Piauí, Evandro Alberto, para tratar da ampliação 
da estrutura do Campus Torquato Neto, bem como da destinação de 
emenda parlamentar para aquisição de uma van para o Campus de Bom 
Jesus, além da implantação de um programa que potencializa auditórios, 
transformando-os em salas de cinema. O senhor deputado Dogim Félix 
destacou sua participação nos Festejos de Santo Antônio na cidade de 
Campo Maior. Na oportunidade, parabenizou o prefeito Joãozinho Félix e 

toda sua equipe pela realização do evento. GRANDE EXPEDIENTE. O 
senhor deputado ALDO GIL criticou os tributos do Governo Federal, 
especialmente a proposta de taxar títulos do agronegócio, considerando-a 
um erro de política econômica. O parlamentar sugeriu que o Brasil deveria 
seguir o exemplo do presidente da Argentina, Javier Milei, em vez de 
gastar e repassar custos ao contribuinte. Além do mais, criticou o governo 
do Piauí por cobrar uma das maiores alíquotas de ICMS do e por taxar o 
uso de água subterrânea. Nada mais havendo a tratar, o senhor 
presidente encerrou a sessão, do que, para constar, foi redigida e digitada 
a presente ata pelo setor de Redação de Atas, a qual, depois de lida, 
achada conforme, aprovada pelo Plenário, é inserida no Sistema de Apoio 
ao Processo Legislativo (SAPL) e arquivada pela Coordenação de 
Registros Legislativos.//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// 


